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24. lipnja 2008.

. Zadana je kruznica 22 + 3% + 62 — 4y — 3 = 0. Odredite kruznice koje diraju koordinatne
osi i zadanu kruznicu. Za nadenu kruznicu manjeg radijusa pronadite zajednicke tangente

s danom kruznicom.

. Za hiperbolu 22 — 3y? + 41 — 6y — 8 = 0 odredite srediste i fokuse, te odredite tocke
na hiperboli u kojima je normala na zadanu hiperbolu paralelna pravcu koji prolazi kroz
ishodiste koordinatnog sustava i srediste hiperbole.

. Iz koje se tocke na pravcu 2z — y + 1 = 0 parabola y? = 6z vidi pod pravim kutom?

: Nekaje?z(oz,l,?)i?z(—l,ﬁ,—?)). Odredite a i B akoje @- b = —T1i |E’—|—?| =

V14,

. Dan je paralelogram ABCD i tocka T na stranici AD takva da je |AT|: |[TD| =2 : 5.
Neka je P sjeciste pravaca AC' i T'B i @) sjeciste pravaca BD i C'T. Zapisite P—Q> kao
linearnu kombinaciju vektora ABi BC.



